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A szakosztály ebben az esztendőben két rendezvénnyel támogatta tagsága szakismereteit. Mindkettő 

a nyár elején került sorra.  

Az egyik egy szűkebb tematikájú, zajvédelemmel foglalkozó rendezvény volt, melynek szervezője 

Janó István volt. A rendezvény nagyon sikeres volt. Nevezett egyidejűleg a megyei szakosztály 

minősítő bizottságának a tagja, s a rendezvényt személyesen vezette le. 

A másik rendezvényre a Pannon Egyetemmel közös rendezésben került sor, pontosabban a 

költségeket így az egyetem vállalta. Az „Innovatív megoldások a hulladékgazdálkodásban” című 

konferencia (2013 május 30) szervezésében Knór Tímea vállalt a VMMK részéről vezető szerepet. A 

rendezvény mintegy 100-120 hallgatóval bonyolódott, s tagozatunk részéről abban a „Szennyvíziszap 

hasznosítás” c előadást tartottam meg. Knór Tímea egyidejűleg ugyancsak bekerült a szakosztály 

minősítő bizottságába. 

Ezen túl terveztünk ugyan őszre egy saját előadássorozatot, de az előadók érdektelensége miatt 

elmaradt. Ennek tapasztalatán megfelelő szakmai ismeretanyag összegyűjtése és közreadása mellett 

döntött a minősítő bizottság. Az anyagok a magyar egyetemeken jelenleg hozzáférhető jegyzetek, 

előadás mellékletként hozzáférhető anyagok voltak. Ezeket már nem a 2013-as évben, hanem 2014 

április elején postáztam a szakosztály tagjainak. Terjedelmében ez mintegy 100 Mb volt mindenkinek, 

aki fogadni tudta részletekben. Így is mintegy 10 %-a a tagoknak kapacitás hiányában nem tudta 

fogadni az anyagot. Bár igen nagy létszámról van szó, az akció sikeres volt. Néhány köszönőlevél 

érkezett is vissza a kiküldést követően.  

Ezt követően a Hidrológiai Társaság veszprémi tagozata ápr. 15-i rendezvényéhez kapcsolódóan 

hívtam a szakosztály tagjait személyes találkozóra, melyen egyébként magam is tartottam előadást. 

Sajnos erre a rendezvényre mindössze 3-4 szakosztály tag jött el, ami egy következő vezetőség 

megújítási rendezvény megszervezését jelentősen hátráltatta. Erre azonban egy oktatási 

rendezvénnyel kombináltan az ősz folyamán mindenképpen sort fogunk keríteni. 
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